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Автобус / 6 ноќевања 

Цена: 250 € 

13.04 -21.04.2012 

Програма на патувањето:  

1 ден: Белград – Унгарија – Словачка – Чешка 

13 Април 2012 – Собирање на патниците од 19 ч – 19.30 ч. на паркингот  на Сава Центар. Поаѓање на автобусот во 20 ч. Ноќно возење 

преку Србија, Унгарија, Словачка и Чешка со кратки паузи поради регулирање на гранични и царински формалности, одмор и 

освежувања. 

2 ден: Прага  

14 Април – Пристигнување во Прага во утринските часови. Инфо – тура со водич во центарот на 

градот – Вацлавски намести, Целетна улица, Старата градска гробница, часовникот Орлој, 

Меморијалниот центар Јан Хус, Тинска црква, Карловиот мост, Мала страна  ... Сместување во 

хостел. После пладневна обиколка на Прашката филмска академија каде патниците ќе имаат 

можност да пратат предавање со некој од професорите на прашката Академија. Во вечерните 

часови организирано крстарење на Влтава. По крстарењето  организирано пристигнување  во 

еден локален клуб.  Враќање во хостел , индивидуален.  

3 ден: Прага –– Дрезден – Берлин 

15 Април – По појадокот поаѓање за Берлин. На патот кон Чешка и Германија - пауза во 

Дрезден, кој со векови бил седиште на мултикултуралниот саксонски регион, кој и денес е 

главен град. Посета на некој од најважните знаменитости на градот Елби: Терасата на Европа, Цвингер, Католичката црква, 

Резиденцијата, Богородичната црква, лутеранската црква .... По обиколката на градот, кратка пауза во центарот на градот, после која 

следи продолжување на патувањето за Берлин. Пристигнување во Берлин во вечерните часови. Сместување во хотел, по кое следи 

слободно време. Посета на некој од најпознатите градски барови. Враќање во хотел, индивидуално. 

4 ден: Берлин 

16 Април – По појадокот градска инфо – тура, Брандербуршката капија, Унтер ден 

Линден, Универзитет, Националниот музеј, Опера,  Берлинската катедрала со  

Музејскиот остров, Градската куќа, Александреплац ... По завршената посета во 

централниот дел на градот, факултативно до филмското студио Бабелсберг, кое се наоѓа 

на западниот дел од градот, на самата граница Потсдам и Берлин. Посета на студиото 

кое ги прослави Фриц Ленг, Лени Ринфештал, Вим Вендерс, Фасбиндер, Дитрих и многу 

други славни имиња на германскиот филм, кој до денешен ден останува еден од 

најпровокативните и најсовремените во светот. Враќање во Берлин во раните вечерни 

часови. Факултативно – театарска претстава Фолксбун – една од најсовремените театри 

во Германија. По посетата , слободно време. Враќање во хостел, индивидуално. 

5 ден: Берлин – Потсдам 

17 Април – По појадокот факултативен излет до Потсдам ( повеќе вековна престолнина на Бранденбург, Германскиот Версај ) . 

Неговите сликовити и раскошни палати го отсликуваат деталите на бурната германска историја .... сите патници кои нема да ја одберат 

посетата на Потсдам, имаат на располагање слободно време во Берлин. Слободно време по враќањето од излетот. Индивидуални 

активности. Враќање во хостел. 

6 ден: Берлин 

18 Април – По појадокот можност за студиска посета на Берлинската филмска академија и Германската кинотека. Запознавање со 

историјата на филмот. Проекција на еден филм во кинотеката. По посетата на Академијата, одиме на обиколка на блиската галерија, 

Топографи дес Терорс ( оваа галерија се занимава со пишување и излагање на материјали во период помеѓу 1933 и 1945 , каде во 

Германија владеел озогласениот нацистички режим ). Во непосредна близина на самата галерија патниците имаат прилика да видат 

остатоци на познатиот Берлински ѕид, кој градот го делел од 1961 до 1989 год. Исто така во близина на галеријата се наоѓа  Check-point 

Charlie, познатиот премин од советскиот, источниот во американскиот западен сектор на поделениот Берлин.  По завршувањето на 

обиколката , слободно време. Можна посета на еден од ноќните клубови во продолжетокот на вечерта. Враќање во хотелот, 

индивидуален. 
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7 ден: Берлин – Прага 

19 Април – По појадокот поаѓање од Берлин кон Прага. Пристигнуваме во Прага, 

сместување во хостел. Во попладневните часови можност за посета на градскиот 

музеј – Музеј на декоративната уметност, Музејот на Кампи, Музеј на Франц 

Кафка, Националната галерија .... во доцните вечерни часови посета на 

Народниот театар – колевката на националното будење од крајот на 19 век, 

една од најзначајните установи на чешката култура денес, како и една од 

најценетите театри на Словенскиот свет. Во вечерните часови препорачуваме посета на некоја од локалните пивници. Враќање во 

хотел, индивидуално. 

8 ден: Прага 

20 Април – По појадокот напуштање на хотелот и поаѓање за центарот на градот. Предвидено е слободно време до повторната посета 

на Прашката филмска Академија, каде ќе дознаеме нешто повеќе за познатата чешка школа за филм, нејзините великани како Милош 

Форман, Јиржи Менцал, како и за улогата на чешките фимаџии во ослободување на Чехословачка од советските стеги во времето на 

студената војна и поделбата на источна и западна сила. По предвањето слободно време во центарот на градот. Во вечерните часови 

поаѓање за Србија. Вечерно возење преку Чешка, Унгарија... 

9 ден: Чешка – Унгарија - Белград 

21 Април – Во вечерните часови пристигнување на паркингот Сава Центар во Белград. Крај на патувањето. 

 

 

 

 

Аранжманот опфаќа: 

• Автобуски превоз на наведените релации  

• 4 ноќевања со појадок ( шведска маса / избор на повеќе јадења ) во повеќекревтени соби 1/4 , 1/6, 1/8 во хостел во Берлин 

• 2 ноќевања со појадок ( шведска маса / избор на повеќе јадења ) во повеќекреветни соби 1/4 , 1/6, 1/8 во хостел во Прага 

• Услуга пратител на групата за цело време на патувањето 

• Организација на патувањето  во целина 

 

Аранжманот не опфаќа: 

• Доплат за 1/2  соба во хостел ( на барање ) 

• Меѓународно патничко и здравствено осигурување 

• Факултативни излети  - плаќање на патувањето 

• Индивидулани трошоци на патувањето 

 

 

 

Цената е дадена во евра, плаќањето се врши исклучиво во денарска противвредност 

Со овој програм важат Општите услови на патување на членките на СКТМ и Т.А ``Терра Травел`` 

 

 

 

 

 


